

## AKTIV RAVNATELJIC IN RAVNATELJA LJUBLJANSKIH VRTCEV

Ljubljana, 14. 12. 2012

Spoštovani člani Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana!

Ravnateljice in ravnatelj ljubljanskih vrtcev posredujemo pisno mnenje o drugi in tretji točki dnevnega reda 7. izredne seje Mestnega sveta.

Odzivamo se na predlog Sklepa o izrabi »Posveta ravnateljcev« v politične namene ter predlog Sklepa o nedopustnem in skrajno žaljivem odnosu župana do ravnateljcev, saj želimo razjasniti določena namigovanja ter obtožbe, ki se nam zdijo neupravičene.

Ravnatelji smo avtonomni, znamo razmišljati s svojo glavo, smo odgovorni in kritični tako do svojega dela kot do dela drugih. Ne bojimo se povedati svojega mnenja na glas. Zato ne dovolimo, da nam kdo očita oz. tudi v našem imenu javno navaja, da župan z nami manipulira.

Sestanek, na katerega nas je dne 28. 9. 2012 povabil župan Mestne občine Ljubljana, smo razumeli kot obrazložitev aktualnih dogodkov. Dal nam je sporočilo, da vsa ta dogajanja nikakor ne bodo vplivala na njegovo delo. Preveril je naše zaupanje vanj in dal možnost, da izrazimo svoje mnenje.

Do sedaj nismo imeli nobenega razloga, da župana gospoda Zorana Jankovića ne bi cenili in spoštovali. Do nas in dejavnosti, ki jo zastopamo, je vedno ravnal odgovorno in profesionalno. Z nami goji sodelovalen, korekten odnos, ceni in spoštuje naše delo. Zna biti tudi kritičen, vendar prisluhne potrebam vrtcev in skupaj z nami išče rešitve v smeri kakovostnejše predšolske dejavnosti.

Njegovo razumevanje pomembnosti predšolske vzgoje se je pokazalo tudi sedaj, ko želi aktualna vlada z varčevalnimi ukrepi grobo posegati v kakovostno delovanje vrtcev, katere smo vsa ta leta sistemsko in vztrajno dograjevali. Župan je jasno izrazil svoje stališče, da se z ukrepi in z nižanjem standarda v vrtcih ter z razvrednotenjem vzgojiteljskega poklica ne strinja.

Še nikoli ni bilo med ljubljanskimi ravnatelji vrtcev in županom toliko konstruktivnega sodelovanja, pozitivne energije in prijaznih odnosov, česar si želimo tudi v prihodnje.

Za aktiv ravnateljic in ravnatelja ljubljanskih vrtcev

Nada Verbič